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НЕМЕДИКАМЕНТОЗНЕ ЛІКУВАННЯ ПОМІРНОГО КОГНІТИВНОГО 

РОЗЛАДУ 

Кондратенко А.П. 

Харківський національний медичний університет, м.Харків, Україна 

Вступ. Останнім часом серед науковців значно зростає інтерес до проблеми 

помірних когнітивних порушень. З одного боку, актуальність теми зумовлена 

виявленням нових патогенетичних механізмів когнітивних порушень та 

вдосконаленням нових підходів до їхнього лікування, з іншого боку – підвищенням 

середньої тривалості життя в Україні і світі. За даними Всесвітньої організації охорони 

здоров’я, понад 20 мільйонів людей у світі страждають на деменцію та когнітивні 

порушення, і цей показник неухильно зростає серед працездатного населення із 

хронічними соматичними захворюваннями. Проблема збереження та відновлення 

когнітивних функцій стає міждисциплінарною та однією з глобальних у сучасній 

медицині. 

Мета дослідження. Для вивчення було обрано саме предементні стани, оскільки 

у 60-70% випадків вони трансформуються у деменцію. Головна мета розробка 

програми когнітивних тренінгів та вивчення їхнього впливу на когнітивну сферу. 

Матеріали і методи. У дослідження було включено 30 пацієнтів стаціонару, які 

поділили на 2 групи, кожна з них по 15 осіб, віком 55-72 років, з ознаками помірного 

когнітивного розладу. Критерієм виключення стали тяжкі психічні розлади. Перша 

група – основна, брала участь у когнітивних тренінгах. Друга – контрольна група, 

проходила стандартне лікування без немедикаментозної програми. В обох групах 

проводилася однакова медикаментозна терапія. Для верифікації діагнозу помірного 

когнітивного розладу було використано: клініко-анамнестичний метод, Коротка шкала 

оцінки психічного статусу (24-27 балів), Монреальська шкала когнітивної оцінки (20-

26 балів). 

Для проведення тренінгів 15 пацієнтів було рівномірно розподілено по 3 групам. 

Повна програма тривала 4 тижні. Було проведено 3 сеанси на тиждень, кожний по 20 

хвилин із чотирма блоками: «Класифікація об’єктів», «Запам’ятовування», «Мій 

щоденник», «Створи історію» по 5 хвилин. 

Результати. В основній групі у всіх пацієнтів спостерігалося покращення 

результатів тестів, це було виявлено у підвищенні когнітивного рівня в середньому на 

7-15% порівняно з контрольною групою. 

Висновок. У терапії помірного когнітивного розладу ми можемо 

використовувати не тільки фармакотерапію, але і додаткові когнітивні тренінги. Цей 

курс значно покращить ефект від медикаментозного лікування і відтермінує дементні 

зміни.  
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